

Без хлеба съим не будем!

В Луговской сельской библиотеке 16 октября прошел праздник для детей и взрослых «День хлеба». В этот день принято чествовать хлеб, радоваться урожному урожаю, пекь и угощать других хлебом.

А мы же вместе с библиотекарем отправились в удивительное путешествие в «Хлебную страну», чтобы вместе с детьми искать ответы на непростые вопросы. В пути нам предстояло отгадать загадки, ответить на вопросы викторины, поучаствовать в конкурсе, где нужно было на скорость (кто быстрее) написать слово хлебе, его видах (хрустящий, лаваш, еда, баранка и т.д.).

В конце путешествия нас ждали громкие чтения. Для наглядности на столе в библиотеке была организована выставка книг о хлебе, а также хлебобулочные изделия: буханочка белого и крупненый румя-

ный ржаной, бараночки, булочки и пирожки, в станичных крынках стояли букеты из колосьев овса и ячменя.

В конце праздника было проведено награждение победителей и участников конкурса, которых одарили батоном белого и буханочкой ржаного. Детям раздали сдобные булочки с шоколадом и баранки, которые с удовольствием

они съели.

В заключение хочется посадить зернышком, вырастить, обмолотить, смолоть муку и, наконец, испечь в печи. И всё это самим, а сейчас мы просто покупаем его в магазинах. Дети уже не видят, какой им напоминать о цене хлеба, о том, каких усилий стоило его вырастить.

С радостью хочу поделиться с вами своими на-

блюдениями: сколько бы не

прошло веков, а любовь

детей к хлебу как была, так и осталась. Не зря говорят:

«Без хлеба сыр не будешь!». Может, есть и избалованные дети, кто не любит хлеб, как девочка из рас- сказа. Только хитростью удалось охотнику приучить девочку есть хлеб.

А мои дети

очень любят перекусить булочкой с молоком, как и мы в свое время очень любили. Очень отрадно наблюдать связь поколений через любовь к хлебу.

Спасибо работникам Луговской библиотеки за организацию мероприятия и угощение.

Семен Ревякин.

